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SZTEhírek

Évadzáró: két színművész kapta az SZTE közönségdíjat
2015. május 29.

Több mint 300 előadás, 5 vendégjáték, 97 ezer néző. A számokon kívül a Szegedi Nemzeti Színház évadzáróján az átadott 9-féle díj is
kifejezte a lezáruló korszak sikerességét. Az SZTE Közönségdíját idén Csorba Kata és Szívós László színművésznek ítélték az egyetemi
polgárok.
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A siker számszerűsíthető – derült ki a Szegedi Nemzeti Színház 2015. május 29-én tartott évadzáróján.
 
 
 Számok és csúcstartók
 
„A 2014/2015-ös színházi évadban összesen 313 előadást tartottak, 5 vendégjátékuk volt, illetve lesz – közölte Gyüdi Sándor főigazgató.
Elmondta, a nézőszám 4 százalékkal kevesebb lett, mint az előző szezonban, 97 ezer körüli, de ez még nem tartalmazza a vendégjátékok
közönségét” – írta a szeged.hu tudósítója.
 
A mérleg: a most záruló „színházévben” az operatagozat 3 bemutatót tartott, a negyedik, A varázsfuvola az Armel-operafesztiválon, június
végén látható. A drámai tagozat művészei 150 produkcióban vettek részt, a balett társulat 29 előadást tartott Szegeden.
 
„A színház csúcstartóit is kiemelte beszámolójában Gyüdi Sándor: a képzeletbeli dobogó legfelső fokára most Rédei Roland állhatott 93
előadással, őt követi Szívós László 90 előadással, a női csúcstartó pedig Csorba Kata lett 67 fellépéssel. A magánénekesek közül Altorjay
Tamás 52, Laczák Boglárka pedig 49 előadással vezeti az idei toplistát” – összegez a szeged.hu
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Évadzáró: két színművész kapta az SZTE közönségdíjat

 
 Díjesőben az SZTE polgára is
 
„Az ügyelőktől kezdve a színészekig mindenkit díjaztak” – írja a http://szegedma.hu/hir/szeged/2015/05/elismereseket-adtak-at-a-szinhaz-
evadzaro-ulesen-fotok.html.
 
Vaszy Viktor-díjat kapott: Bolla Bence tánckari művész; Makó Lajos-díjat vehetett át Bahner Péter; Imre Zoltán-díjban részesült Nyitrai Tímea
művészeti titkár; Énekkari nívódíjjal ismerték el Lőrincz Zoltánt; Varga Mátyás-díjnak örvendett Tapasztó Tibor gépkocsivezető. Az év színházi
önkéntese Hevesi Zoltán.
 
Évad énekese Altorjay Tamás. Az operabarátok az Évad ifjú énekese elismerést idén az SZTE gyakorló iskolájában Ązikát tanító
Szélpál Szilveszternek ítélték.
 
 
 „A tapsnál is pontosabb visszajelzés az SZTE elismerése”
 
Az SZNSZ évadzáróján a Szegedi Tudományegyetem közönségdíját Csorba Kata és Szívós László színművésznek nyújtotta át Tajti
Gabriella. Az SZTE Közkapcsolati Igazgatóság Kulturális Iroda vezetője – kérdésünkre válaszolva – elmondta: 24 éve minden színházi
szezon végén voksolnak az egyetemi polgárok a mögéjük kerülő évadban is a drámai tagozat legjobbjait keresve. Jelképi jelentőségű – az
irodavezető szerint –, hogy az színpadra lépés idei csúcstartói közé került két művész nyerte el az egyetemi közönség elismerését
is.
 
„Az egyetem és a színház kapcsolata mélyül és erősödik. A múlt évben megkötött keret-megállapodást folyamatosan tartalommal töltjük meg” –
fogalmazott Tajti Gabriella. Példaként említette a színházi nyílt nap sikerét, a közönségtalálkozókat és a közös bemutató előadásokat. A
közművelődési szakember szerint a jelen és a jövő értelmisége, az egyetemi polgárok nagy közönségbázist jelentenek. Ezt fejezi ki,
hogy számukra külön kínálattal jelentkezik a Szegedi Nemzeti Színház – ez az Universitas bérlet.
 
Rektori oklevelet és virágcsokrot kapott az SZTE két közönségdíjasa. A színművésznő Csorba Kata – kérdéseink nyomán – azt hangsúlyozta,
hogy számára a tapsnál is pontosabb visszajelzés az egyetemi elismerés.
 
„Meghatódtam. Meglepődtem. Nem számítottam a kitüntető egyetemi díjra” – nyilatkozta kérdésünkre a művésznő. Az elmúlt évadból
kedves darabjának nevezte a Másikembert és a Frankeinstent. Ez utóbbi előadást azért szerette, mert a rendező partnernek tekintette a
színészt, így Csorba Katának is megengedte, hogy „lénylányként” dalra fakadjon. Elárulta: a szakmát ünneplő Dömötör-díj átadó gálán is
énekel: ő Muki, a legendás bohóc…
 

SZTEinfo – Ú. I.
Fotó: Herner Donát

 
Korábban írtuk:

 Megkezdődött a szavazás az SZTE közönségdíjasaira (/sztehirek/2015-majus/megkezdodott-szavazas)
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